

洛阳地脉牡丹宜 富贵花入百姓家

想让国色开在自己家?不妨听听专家的建议

□见习记者 郭立翔 文/图

“呀!这么大片的牡丹,真好看!”街坊们的赞叹,总能让涧西区工农乡王湾村的居民张师傅笑得合不拢嘴。他在自家门前空地上种了片牡丹,如今花开正艳。

这些牡丹是张师傅在2006年从别处移栽过来的。花开得好,观者总要问张师傅这些牡丹是什么品种,可他都答不上来。

“我想知道自己种的牡丹都是啥品种,好给大家讲呀。”昨日,张师傅拨打了本报热线,说想请专家给他讲一讲,并传授培育牡丹的技巧。

门外牡丹花园 姹紫嫣红一片

昨日上午,记者和王城公园的3名牡丹培育专家来到张师傅家。

张师傅的家在王湾村42号,张家门前的空地上都种着牡丹。我们看到,十几株牡丹正盛开,花朵有白、有红、有粉、有黄,煞是好看。“这些牡丹开得多漂亮啊,可就是叫不上名字。”张师傅向几位专家请教。

“这粉中透蓝的牡丹是‘蓝田玉’,这浅红色的牡丹是‘银红巧对’……”王城公园技术员范崇霞一一讲解。

专家数了数,张师傅所种牡丹的品种还真不少,有“瑞红”、“乌龙捧盛”、“黄花魁”、“冰壶献玉”等10个品种。

“今天我就给这些牡丹竖个牌子,以后观赏起来就能对上号了。”张师傅高兴地说。



门前小小牡丹园,牡丹品种有10个。

想自己种牡丹 专家传授几招

我们发现,这些牡丹虽然漂亮,但花量较少,观赏效果不是非常理想。张师傅说,他平时只给牡丹浇水,有时用硫酸亚铁施肥,并没有进行过专业护理。

专家们向张师傅传授了几招。种植牡丹应选择沙质土壤,不要使用黏重、透水性不好的土壤(如红土)。由于牡丹的吸水性相对较弱,浇水时应选择土壤较干时一次将水浇透,少量而频繁的浇水方式不适合牡丹。

听了专家的讲解,张师傅说自己心里更有数了:“我一定让这些牡丹开得更漂亮,等来年花开时,再请你们来欣赏!”

(相关视频见洛阳网)

用农家肥(如家养动物粪便)为牡丹施肥最合适,因农家肥中含有丰富的氮、磷、钾等微量元素,能很好地促进牡丹生长。施肥时间应选择在花开前(3月)、花开后(5月)和冬季(11月~12月)。

还应当注意的是,春天牡丹开花时应勤修枝叶,将多余的叶子去除,以免叶子生长太旺而抑制了开花。如果不注意勤修枝叶,牡丹的花量就会减少。

听了专家的讲解,张师傅说自己心里更有数了:“我一定让这些牡丹开得更漂亮,等来年花开时,再请你们来欣赏!”

(相关视频见洛阳网)

人
汗蒸高温瑜伽舍
LIREN HANZHENG GAOWEN YUJIASHE
即将开业

服务项目

高温瑜伽 阿斯汤加瑜伽 传统哈他瑜伽 阴瑜伽 流瑜伽 辅助瑜伽
韩式汗蒸 按摩理疗 儿童/亲子乐园 健身/塑型 豪华洗浴.....

创馆期间 入会低至 三五折
仅限前100名

第一营销中心电话: 18903888630 13838422006
第二营销中心电话: 13838428406 13233921976

服务热线: “114” 转美力健身
地址: 中州中路时代美食休闲港内(王府井百货对面)

每天两杯无糖酸奶 轻松改善体内循环

一、每天两杯无糖酸奶,轻轻松松改善体内循环

2009年3月,以“新鲜”见长的阿新奶业,经过无数次的调配、测试,开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈,无糖酸牛奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞,特别是有便秘现象的消费者,更是对这种产品青睐有加,每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶,不到一个星期,肠胃就舒服多了。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多种酶,能促进消化吸收,通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及有益菌体大量生长改变渗透压,从而较好地调整体内循环。

2. 维护肠道菌群生态平衡,形成生物屏障,抑制有害菌对肠道的入侵,改善人体抵抗力。

3. 原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖水平的

升高,是糖尿病患者可安全饮用的乳制品。所以,“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品,也是改善体内循环的有效“武器”,更是走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

阿新奶业配送热线: 6318866 63181158
公司监督电话: 67897535
无糖酸奶吧 98元/箱 洛阳九县六区免费送货
无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购

电话 (63181776) 一打,阿新艺术蛋糕送到家。

聘销售业务代表若干名,要求:男,年龄在25岁左右,能熟练驾车,具有2年以上销售经验,待遇面议。联系电话:67897535